

Коренное население северных регионов зачастую воспринимает климатическую ситуацию совсем не так, как это делают ученые. Отсутствие правильно выстроенного диалога между обычными людьми, администрацией и исследователями приводит к снижению эффективности мер по адаптации Сибири к грядущим климатическим изменениям. Международная исследовательская группа обобщила и проанализировала итоги семинара в рамках Второго международного консорциума. Это поможет в прогнозировании социально значимых изменений в Сибири.

Подробнее: <https://www.utmn.ru/presse/novosti/nauka-segodnya/829772/> , <https://link.springer.com/article/10.1007%2Fs13280-019-01277-9>